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問３ 日頃、自宅周辺の生活環境をどのように感じていますか。 

（それぞれについて○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●生活環境で良いと感じていることは、「買い物の利便さ」と「自然の豊かさ」 

自宅周辺の生活環境で「良い」と感じていることは、「９．食料品などの日常の買い物の利便さ」

「12．緑、自然の豊かさ」で３割を超えて高いものの、「５．夜道の明るさ」「８．電車・バスの利

用のしやすさ」は４割を超える市民が「悪い」と感じています。 

 

　　全体（N = 1,390）

１． 家の周辺の水はけ

２． 近くの水路・川のきれいさ

３． 蚊・ハエの発生などの衛生状態

４． 火災時の類焼の危険

５． 夜道の明るさ

６． まちの風紀

７． 道路の整備・利便性

８． 電車・バスの利用のしやすさ

９． 食料品などの日常の買い物の
利便さ

10． 身近な子どもの遊び場

11． 医療機関までの距離

12． 緑、自然の豊かさ

13． まちの活気 4.1

36.0

25.1

15.0

38.7

19.1

16.7

17.1

11.1

14.2

9.1

7.1

26.7

67.6

55.5

58.0

52.3

43.4

35.4

56.3

72.2

43.8

64.3

56.0

51.9

50.5

27.2

7.3

15.8

31.0

16.8

44.0

25.5

8.8

44.0

19.1

33.4

39.4

21.8

1.2

1.2
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良い 普通 悪い 無回答
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【居住地区別】 

 

 

１．家の周辺の水はけ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．近くの水路・川のきれいさ 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 5.7

6.7

5.6

4.8

5.9

6.7

3.9

11.1

11.1

7.7

67.9

47.1

57.7

39.0

45.5

54.4

50.0

61.6

54.8

49.7

26.4

45.4

34.7

55.2

47.5

38.9

44.1

25.3

31.1

42.0

0.8

1.9

1.0

1.0

2.0

2.0

3.0

0.6
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下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 30.2

21.8

29.6

15.2

23.8

22.2

28.4

34.3

28.1

28.9

52.8

61.3

57.3

46.7

49.5

52.2

48.0

45.5

45.2

47.6

17.0

16.0

11.7

37.1

26.7

25.6

22.5

19.2

26.7

23.2

0.8

1.4

1.0

1.0

1.0

0.3
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良い 普通 悪い 無回答
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３．蚊・ハエの発生などの衛生状態  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．火災時の類焼の危険 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 17.0

11.8

14.6

8.6

12.9

17.8

16.7

23.2

12.6

13.4

73.6

64.7

57.7

66.7

60.4

60.0

62.7

65.7

66.7

67.9

7.5

21.0

25.4

22.9

22.8

18.9

18.6

10.1

20.0

17.3

1.9

2.5

2.3

1.9

4.0

3.3

2.0

1.0

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）
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明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 11.3

5.9

7.0

3.8

8.9

6.7

8.8

18.2

13.3

9.8

56.6

58.0

52.1

50.5

53.5

62.2

52.0

55.6

61.5

57.7

32.1

35.3

39.4

42.9

36.6

30.0

38.2

25.3

25.2

31.3

0.8

1.4

2.9

1.0

1.1

1.0

1.0

1.2
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良い 普通 悪い 無回答
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５．夜道の明るさ     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．まちの風紀 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 11.3

9.2

16.4

16.2

24.8

18.9

16.7

18.2

14.8

19.0

77.4

82.4

71.4

74.3

64.4

74.4

75.5

65.7

72.6

72.0

9.4

7.6

9.9

8.6

9.9

6.7

6.9

14.1

10.4

7.7

1.9

0.8

2.3

1.0

1.0

1.0

2.0

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 9.4

8.4

10.3

6.7

10.9

7.8

11.8

8.1

14.8

14.0

37.7

46.2

46.0

47.6

46.5

36.7

39.2

46.5

41.5

44.3

52.8

45.4

42.7

44.8

41.6

55.6

48.0

44.4

43.7

40.5

0.9

1.0

1.0

1.0

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
26.77.19.114.211.117.116.719.1 38.715.025.136.04.1 50.551.956.0 64.343.8 72.256.335.4 43.452.3 58.0 55.567.6 21.839.433.4 19.144.0 8.825.544.0 16.831.0 15.87.327.2 1.01.71.62.41.11.91.51.51.21.71.21.21.2
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良い 普通 悪い 無回答
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７．道路の整備・利便性   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

８．電車・バスの利用のしやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 18.9

10.9

8.9

27.6

16.8

3.3

7.8

26.3

34.1

26.5

35.8

40.3

29.1

41.0

43.6

8.9

25.5

40.4

41.5

41.1

43.4

47.9

60.6

30.5

37.6

85.6

65.7

32.3

23.7

31.5

1.9

0.8

1.4

1.0

2.0

2.2

1.0

1.0

0.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 17.0

13.4

8.9

13.3

16.8

15.6

13.7

32.3

24.4

16.4

52.8

63.0

56.3

60.0

54.5

54.4

48.0

52.5

59.3

58.3

30.2

22.7

32.4

22.9

28.7

30.0

37.3

14.1

14.8

24.7

0.8

2.3

3.8

1.0

1.0

1.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.77.19.114.211.117.116.719.1 38.715.025.136.04.1 50.551.956.0 64.343.8 72.256.335.4 43.452.3 58.0 55.567.6 21.839.433.4 19.144.0 8.825.544.0 16.831.0 15.87.327.2 1.01.71.62.41.11.91.51.51.21.71.21.21.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い 普通 悪い 無回答
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９．食料品などの日常の買い物の利便さ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

       

 

 

 

 

10．身近な子どもの遊び場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 26.4

9.2

6.6

10.5

7.9

6.7

8.8

34.3

20.7

20.5

54.7

52.1

48.4

42.9

41.6

50.0

50.0

47.5

63.7

59.8

17.0

38.7

43.2

45.7

47.5

43.3

41.2

16.2

14.8

18.5

1.9

1.9

1.0

3.0

2.0

0.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 52.8

33.6

15.5

41.9

36.6

2.2

33.3

54.5

39.3

58.9

39.6

56.3

52.6

42.9

42.6

41.1

48.0

37.4

48.9

34.2

7.5

10.1

31.0

14.3

20.8

56.7

17.6

6.1

11.1

5.7

0.9

1.0

1.0

2.0

0.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.77.19.114.211.117.116.719.1 38.715.025.136.04.1 50.551.956.0 64.343.8 72.256.335.4 43.452.3 58.0 55.567.6 21.839.433.4 19.144.0 8.825.544.0 16.831.0 15.87.327.2 1.01.71.62.41.11.91.51.51.21.71.21.21.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い 普通 悪い 無回答
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11．医療機関までの距離 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

12．緑、自然の豊かさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 39.6

27.7

46.5

24.8

32.7

56.7

48.0

38.4

25.2

31.8

47.2

62.2

46.9

63.8

63.4

34.4

49.0

49.5

63.7

61.6

13.2

10.1

4.7

10.5

4.0

7.8

2.9

11.1

11.1

5.7

1.9

1.0

1.1

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 22.6

17.6

21.1

19.0

21.8

2.2

17.6

24.2

42.2

36.0

64.2

62.2

62.4

61.0

64.4

51.1

58.8

63.6

52.6

53.6

13.2

19.3

15.0

19.0

13.9

45.6

23.5

11.1

5.2

9.5

0.8

1.4

1.0

1.1

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.77.19.114.211.117.116.719.1 38.715.025.136.04.1 50.551.956.0 64.343.8 72.256.335.4 43.452.3 58.0 55.567.6 21.839.433.4 19.144.0 8.825.544.0 16.831.0 15.87.327.2 1.01.71.62.41.11.91.51.51.21.71.21.21.2
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良い 普通 悪い 無回答
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13．まちの活気 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●居住地区によってばらつきがある 

「７．道路の整備・利便性」について、下津地区の「良い」が 32.3％に対して、明治地区の「悪

い」が 37.3%となっています。「９．食料品などの日常の買い物の利便さ」について、稲沢・下津地

区の「良い」が５割を超えているのに対し、千代田地区では「悪い」が５割を超えています。 

「13．まちの活気」については、他の地区に比べ下津地区で「良い」の割合が高くなっています。 

 

 

 

稲沢 （N = 336）

小正 （N = 135）

下津 （N = 99）

明治 （N = 102）

千代田 （N = 90）

大里西 （N = 101）

大里東 （N = 105）

祖父江 （N = 213）

平和 （N = 119）

分からない （N = 53） 5.7

3.4

1.9

1.9

3.0

1.1

1.0

15.2

2.2

5.7

62.3

67.2

61.0

72.4

66.3

71.1

65.7

66.7

66.7

71.7

32.1

29.4

35.7

24.8

30.7

26.7

33.3

17.2

31.1

21.7

1.4

1.0

1.1

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.77.19.114.211.117.116.719.1 38.715.025.136.04.1 50.551.956.0 64.343.8 72.256.335.4 43.452.3 58.0 55.567.6 21.839.433.4 19.144.0 8.825.544.0 16.831.0 15.87.327.2 1.01.71.62.41.11.91.51.51.21.71.21.21.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い 普通 悪い 無回答


